Bitte nicht Drucken!

Dies ist Daumenkino, fur die Betrachtung am PC.
Es auszudrucken ware Papierverschwendung.



Leerer Baum:
Als nachstes: Einfugen von 47




Nach Einfugen von 47:
Als nachstes: Einfugen von 23

471 1111111




Nach Einfugen von 23:
Als nachstes: Einfugen von 35

231471 1[I 1]




Nach Einfugen von 35:
Als nachstes: Einfugen von 66

[1231[35][47][ [l




Nach Einfugen von 66:
Als nachstes: Einfugen von 7

[123[[35][47][e6[] [[ [ [ I




Nach Einfugen von 7:
Als nachstes: Einfugen von 4

[[7[123[[35][471[ee[[ [ [ 1]




Nach Einfugen von 4:
Als nachstes: Einfugen von 71

[[4[17[123[[35[]47][ee][ [ 1]




Nach Einfugen von 71:
Als nachstes: Einfugen von 12

[[4]17[123[[35]]47][e6][[71]] ]|




Nach Einfugen von 12:
Als nachstes: Einfugen von 55

[[4]17 [112[]23[[35][47]66[[71]]




Nach Einfigen von 55 (Schritt 9):
Als nachstes: Einfugen von 2

5

[[4][7][2][23]] [ ] [1471[55[[66[[71][ [ |




Nach Einfugen von 2:
Als nachstes: Einfugen von 1

5

[[2][4][71[12][23] ]] [1471[55[166[[71][ 1[I 1]




Nach Einfugen von 1:
Als nachstes: Einfugen von 9

5

[T ][2][41[71[72][23]] [1471[55[166[[71][ 1[I 1]




Nach Einfugen von 9 (Schritt 12):
Als nachstes: Einfugen von 10

3

[T ][2][41[71[91[72]] [1351[47]155[[66[[71]]_]]




Nach Einfugen von 10:
Als nachstes: Einfugen von 25

e

[T [[2][41[7][9][10]] [123][35][47][55][66[[71]]




Nach Einfugen von 25 (Schritt 14):
Als nachstes: Einfugen von 39

[T12[14]17]] [47]]55][eel[71]] 1[I 1]




Nach Einfugen von 39:
Als nachstes: Einfugen von 42

A1 EET I -
/

(214071 11 [139[]471[55][66[I71]]_]]
[1o[[12][23][25][ ][ ]




Nach Einfugen von 42:
Als nachstes: Einfugen von 91

[oIESIL L[ [T [T 1]
/

(214071 1 1] [139]]42][47][55][66[[71]]
[1o[[12][23][25][ ][ 1]




Nach Einfugen von 91 (Letzer Schritt):
Fertiger Baum (nach Einfugen)

[142[]47][55][66[[71][91]]
[[10[[12][23][25][35[] ]




Fertiger Baum nach Einfugen:
Als nachstes: Loschen von 1

[[2]141[71] 1 1] [142][47][55[[66][71][91]]
[[10][72[[23[[25][35]]_|]




Nach Loschen von 1:
Als nachstes: Loschen von 2

1039

[2][4][71[91] 1 1l [142][47][55[[66][71][91]]
[12][23[125[[35][ [I 1]




Nach Loschen von 2:
Als nachstes: Loschen von 35

12[[42
[L4ll7][o10o] [[ ]I H4TH55H66H71H91H [

[1231[25[135[[39]] 1[I 1]




Nach Loschen von 35:
Als nachstes: Loschen von 7

121|147

[Lall7][o10o] [ ]I [551[ee[[7a1[9[ [ ]
[1231[25[139[]42][ [I ]




Nach Loschen von 7:
Als nachstes: Loschen von 25

BoIL T M I I 11T
——

[[4][9][10][12[]23][25]] [142][47][55[[66][71][91]]




Nach Loschen von 25:
Als nachstes: Loschen von 42

Bl T M I I 11T
.

[[4][9][10][12[]23][ 1] [142][47][55[[66][71][91]]




Nach Loschen von 42:
Als nachstes: Loschen von 55

BoIL T M I I 11T
——

[[4][9][10][12[[23][ 1] [1471[55][[66[[71][91]]_]]




Nach Loschen von 55:
Als nachstes: Loschen von 91

Boll L I I 1 101
/ -}

[[4[19]110[[12[[23][ ] [471]6sl[71][91]] [I |




Nach Loschen von 91:
Als nachstes: Loschen von 12

LT M I I 11T
——

[Lafl9[[ro][r2]] [ ] 1391[47][66][77][ 1[I




Nach Loschen von 12:
Fertig (letztes verlangtes Loschen)

[[4[19]110[]23[[39][47]66[[71]]




